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CABRI'AIR 
ASSOCIATION LOI 1901 
Agrément Jeunesse et Sports n° S-022-97 
Affiliation FFVL n°14794  

 
  

Compte-rendu de réunion du Comité directeur le mardi 31 janvier 2012 
 
 
Etaient présents : 
 
 
 

Thierry CAPÉRAN 
Claude CHAMP 
Bernard DAVIT 
Hélène DAVIT 
 

Eric FABRE 
Anne VAILHÉ 
Christian VAILHÉ  
Alain HERMITTE 

Bruno ZAMMIT 
Excusé :  
Jean-Marie VIALA  
 
 

Rédacteur :  NANOU Lieu :   Paulhan, chez Davit’s Début de la Séance : 19 h  
 

 
ANIMATIONS 
Les prévoir plutôt en semaine pour garder les week‐end libres. Les propositions : 
1) le Vissou mode d’emploi : le faire en interne 1 partie théorique + 1 partie pratique, prévoir une date au 
printemps : le 24 mars ? 
2) Cheminements : du Vissou (voir de présenter chaque année un axe différent), les Alpes, le Mont Bouquet 
3) Déclaration de vol : mode d’emploi 
4) Le site internet : mode d’emploi 
5) Pliage des secours : 4 mars 

ORGANISATION DES STAGES 
Ce serait bien que les personnes qui gèrent les inscriptions gèrent tout e A à Z. Il faudrait aussi clarifier le rôle 
de chacun et mieux communiquer entre nous…. 
S’il y a des places dispo sur le SIV, Breuner est preneur pour ses clients. 
Inscrits aux stages : 
1er stage Joël : complet 16 inscrits il en faut 14 (2 basculeront sur le 2éme) 
2éme stage Joël : 4 personnes d’inscrites 
Stage Exiga : complet 
Stage SIV fin mai : 6 inscrits 
Stage SIV octobre : inscriptions ouvertes  
Stage thermique : 4 inscrits, voir un 5éme… 

 
La formation QBi : 
o Eric Wyss nouveau cadre technique  dans la Ligue LR. à mi temps sur le parapente. B.E ,  se propose pour 

faire l’encadrement. Gille Yves est favorable. La préfo pourrait avoir lieu à Millau. 
o Il faut savoir que la liste des candidats vaut engagement. 
o Il ajouterait une date sur le calendrier officiel que pour Cabri’air. Cela donnerait 28/29 avril sur Millau ou 

début juillet du 5 au 12. Ces dates sont à confirmer. 
o 7 personnes se sont manifestées. 5 surs et 2 à confirmer. 

 

LE POINT SUR L’AMENAGEMENT DU DECO DE VISSOU 
o Les contacts avec  la Mairie de Cabrières sont toujours compliqués, difficile d’avoir un vrai échange avec le 

maire…. Mais on ne lâchera pas 
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o Hélène propose de mettre une toile en coco fixée avec des agrafes  de fer en attendant. Bruno pense à une 
alternative positive en attente mais mettre de la terre pour ensemencer devient URGENT car c’est 
maintenant qu’il faudrait semer. 

 

La vie du Club : 
o Il faudrait penser à ouvrir la vie du Club : et pas uniquement sur les vols. D’où l’idée de mettre en place un 

trophée sur : les photos, les vidéos, textes….. Cela donnerait une autre visibilité sur les activités parallèles 
du parapente. 

o Serait‐on d’accord pour mettre un affichage et proposer sur l’AG une récompense ? Peut être meme faire 
une expo lors de l’AG ? 

o Pas forcément une récompense mais une mise en valeur. On pourrait par exemple faire imprimer les 
photos pas un pro et les offrir aux participants. 

 
Commissions : 
Formation : séparer les stages. Nanou se propose de gérer les stages… 
Sorties : Jean Marie est parfait dans son rôle.  
 
Le site internet : 
o Il faudrait penser à revoir le site car actuellement il est en phase de dégringolade… C’est un super outil 

mais il ne fonctionne pas très bien. Il va falloir se fixer à un moment donné et faire un bilan concernant 
celui‐ci. Cela fait maintenant un bon moment qu’on en parle sans vraiment se décider. 

 
Les sorties weekends : 
o On en cale 1 par mois environ 
o Moustiers : bon pour tous niveaux de vols au printemps 
o Laragne / St André 
o Le Puy Mary 
o Vésoles 
o  
La sortie ETE : du 23/07 au 05/08 
o OU ? : Vercors, Chartreuse (sympa mais humide), Allevard/Chamrousse, Bozel/Courchevel, Le Grand 

Bornand/les Aravis ??? 
o Il faudrait proposer à Philippe et Jean Marie ces sites pour qu’ils fassent un sondage sur les vols possibles, 

hébergements…. 
 

Fête du Vissou : 
o Arriver à ouvrir des relations avec le village de Cabrières 
o Date : autre date que la journée Biplaces 
o Cela pourrait se faire le 8/9 septembre 
o Commission fête : Serge Guenneau et Thierry Capéran 

 

 
 
Fin de la réunion : 21h15, puis repas !  
 

CABRI'AIR  
30, rue sus Castel 34230 PAULHAN 

Tel : 06 08 56 73 08 – helene.davit@orange.fr 


